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  فرض الفصل الثاني في العلوم الفیزیائیة 

 الوضعیة الاولى:

ائیتین استطاعةفي یوم شدید البرودة قامت ربة البیت بتشغیل مدفئتین كھرب  
1200W 5 .1و فرن كھربائيkw   وغسالة كھربائیة 2kw كل واحدة 

25w   فلاحظت انقطاع  مصابیح كھربائیة ذات الاستطاعة واربعة  

 التیار الكھربائي.

 PMD=6KW على فاتورة الكھرباء كتب 

  PMD عني ـ فسر سبب انقطاع التیار الكھربائي.و ماذا ت1          

ـ اقترح حل او حلول لھذا المشكل2  

ن ـ ماذا تمثل الدلالة التي یحملھا كل جھاز.احسب الطاقة التي تحول م3
اعياشتغل اربع ساعات یومیا بالجول و بالكیلوواط س طرف كل جھاز اذا  

  ـ احسب الطاقة الكلیة المحولة و ثمنھا اذا علمت ان سعر الكیلوواط4
4DA الساعي الواحد ھو                

 الوضعیة الثانیة:

ث یتجھ تعتبر طاقة المیاه من الطاقات البدیلة و النظیفة و المتجددة . حی
قل عن كیفیة استغلالھا على احسن وجھ و بأ العالم حالیا نحو البحث

 التكالیف. لدینا مصباح نریده ان یتوھج انطلاقا من تدفق الماء:

ـ انشئ السلسلة الوظیفیة لتوھج المصباح.1  

غیر ـ انجز السلسلة الطاقویة للتركیب مبینا التحویل المفید و ال2
 مفید(مخطط تحویل الطاقة)



ـ انجز الحصیلة الطاقویة 3  


